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Velikonoční zvěst farního sboru
Českobratrské církve evangelické v Táboře

Potom se jako obvykle odebral na Olivovou horu; učedníci ho násle-
dovali. Když došel na místo, řekl jim: „Modlete se, abyste neupadli do
pokušení.“ Pak se od nich vzdálil, co by kamenem dohodil, klekl a modlil
se: „Otče, chceš-li, odejmi ode mne tento kalich, ale ne má, nýbrž tvá vůle
se staň.“ Tu se mu zjevil anděl z nebe a dodával mu síly. Ježíš v úzkostech
zápasil a modlil se ještě usilovněji; jeho pot kanul na zem jako krůpěje
krve. Pak vstal od modlitby, přešel k učedníkům a shledal, že zármutkem
usnuli. Řekl jim: „Jak to, že spíte? Vstaňte a modlete se, abyste neupadli
do pokušení.“ Lk 22,39-46

Pozdě večer, úpatí Olivové hory, zahrada zvaná Getsemane. V po-
předí klečí Ježíš, nedaleko spí jeho učedníci. Pašijové drama se ztišilo do
komorní polohy, děj se zpomalil, bezmála zastavil. Na bedrech jednoho
jediného člověka spočinul osud lidského rodu, budoucnost světa. Schyluje
se k rozhodujícímu Božímu i lidskému zápasu s hříchem, smrtí, Satanem,
peklem. Ježíš ho má vybojovat sám. Nikdo z nás lidí by mu nebyl s to v
tomto zápase pomoci. Proto je v podání evangelisty Lukáše všem ostat-
ním dovoleno usnout. Jestliže na Velký pátek na Golgotě Ježíš už nebude
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dost moci sestoupit z kříže, na Zelený čtvrtek se opravdu ještě mohl vze-
přít Božímu scénáři a Boží režii a odmítnout kalich hořkosti. Pokušení,
kterému je vystaven, je pokušení začít hrát jinou hru: sejít z určené cesty
a nadále kráčet vlastní cestou, postavit proti vůli Otcově vůli svou, začít
bojovat po svém a tak nám v rozhodující momentu prohrát spásu.

Svůj Getsemanský zápas vybojoval Ježíš vítězně. Do zápasu golgot-
ského vstupuje jako člověk, který je zajedno s vůlí Boží. Syn smýšlí stejně
jako Otec. Scéna se osvětluje a zalidňuje, děj dostává rychlý spád. Učed-
níci posilnění spánkem se na chvilku domnívají, že přišla jejich chvíle, a
tasí meče. Ježíš se však nebrání a svým obráncům velí složit zbraně. Přáli
bychom si, bratři a sestry, aby se svými meči pořádně rozmáchli? Aby
Ježíšův příběh skončil ještě dnes happyendem? Modleme se, abychom
neupadli do tohoto pokušení. Dobrý konec dnešního večera, dobrý konec
pašijí, je: „Ne má, nýbrž tvá vůle se staň.“ „Ne jak bychom chtěli my, ale
jak chtěl náš nebeský Otec — a jeho poslušný Syn.“ Amen.

Prof. ThDr. Jan Štefan
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Bohoslužby
K bohoslužbám se scházíme každou neděli v modlitebně v Bílkově ulici

(963/3), někdy také v sále v Masarykově domově (Smetanova 1284/32),
vždy v 9:30. Každou první neděli v měsíci od 13 hodin se konají boho-
služby také v kazatelské stanici v Mladé Vožici, v pečovatelském domově
u autobusového nádraží.

Nejbližší bohoslužby se budou konat v těchto termínech:

Tábor
22. 3. 9:30 bohoslužby a Výroční sborové shromáždění
29. 3. 9:30 Květná neděle, začátek velikonočního týdne
2. 4. 18:00 Zelený čtvrtek bohoslužby s Večeří Páně
3. 4. 9:30 Velký pátek bohoslužby s Večeří Páně
5. 4. 9:30 Velikonoční neděle bohoslužby s Večeří Páně
6. 4. 9:30 Velikonoční pondělí, rodinné bohoslužby,

Masarykův domov (Smetanova 1284)
12. 4. 9:30 bohoslužby

Mladá Vožice
5. 4. 13:00 Velikonoční neděle bohoslužby s Večeří Páně
3. 5. 13:00 bohoslužby
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Děti a konfirmandi
Děti mladšího školního věku se pravidelně scházejí na dětskou biblic-

kou hodinu ve čtvrtek od 15:15 v sále Masarykova domova. Na programu
je krátký biblický výklad, hry, pobyt na zahradě, pohoštění. Rádi uví-
táme nové kamarády.

Br. farář Lange připravuje dva konfirmandy z našeho sboru na kon-
firmaci. Schůzky se konají v sobotu dopoledne, dle domluvy.

Plánované akce

22. března výroční sborové shromáždění

Evangelická církev se hlásí k zásadě všeobecného kněžství lidu Kris-
tova, podle níž je poslání církve svěřeno všem pokřtěným. Presbyterně–
synodní zásady umožňují každému členovi církevního sboru přijímat od-
povědnost a podílet se na vedení a správě církve. Ke kritickému ohlédnutí
zpět a společnému zamyšlení o budoucí sborové práci slouží výroční sbo-
rové shromáždění, 22. března v 9:30 hodin.

Sborový pobyt na Blažkově statku 15.–17. května
Dudov u Malšic

Od pátku 15. května odpoledne do neděle 17. května zveme členy a
přátele našeho sboru na společný pobyt pro všechny generace do Dudova
u Malšic. Ubytování je možné v apartmánech, každý vybavený koupelnou
a kuchyní. Cena při plné obsazenosti (22 lůžek) je 387 Kč za osobu a noc
+ příspěvek na energii.

Přihlášky: Věra Soběslavská, telefon: 730 106 870
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29. května Noc kostelů - František z Assisi
Při noci kostelů letos připomeneme 800. výročí úmrtí Františka z

Assisi, zakladatele řádu františkánů. Sejdeme se v sále Masarykova do-
mova (Smetanova 1284) v pátek pozdě odpoledne, čas bude upřesněn.
Na programu je seznámení se životem a myšlenkami sv. Františka, fil-
mové ukázky.

6. července Ekumenická bohoslužba na Kozím
hrádku

Od r. 1990 se pravidelně konají ekumenické bohoslužby na Kozím
hrádku, kde v letech 1413–1414 pobýval Mistr Jan Hus, teolog, rektor
Pražské univerzity a zakladatel české reformace. Naším hostem a kaza-
telem bude letos br. farář Ondřej Titěra, člen Synodní rady ČCE v Praze.

Bohoslužby začínají v 10.00, Kozí hrádek u Tábora/Sezimova Ústí.
Těšíme se na vaši účast.
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Kontakt
adresa: Bílkova 963/3, Tábor, 390 02
email: tabor@evangnet.cz
web: http://ccetabor.webnode.cz

bankovní účet: 101 263 424 / 0300

farář Christof Lange kurátorka MUDr. Věra Soběslavská
770 679 912 730 106 870
lange@volny.cz vera.sob@seznam.cz
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